

**РАБОТЕН ПАКЕТ 4: Насоки за изграждане на капацитет за
проекти за научни изследвания и иновации в областта на
Биоикономиката**

/Guidelines for Capacity Building in R&I projects on Bioeconomy/

Задача 4.1. Приоритизиране на необходимите краткосрочни и дългосрочни мерки за ТБ. (Водещ WR, с принос на WU)-M12-M18-РП4 ще разработи и предостави дългосрочни насоки за изграждане на капацитет за повишаване на научните постижения в АУП в областта на биоикономиката. Насоките ще очертаят конкретни мерки за разработване и управление на изследователските дейности в АУП, вкл. разработване на специфични учебни програми и съдържание, обучение на служители в разработването на научноизследователски дисциплини, свързани с биоикономиката, обучение за разработване на инструменти за публикуване на научни изследвания и база данни и методи, подходящи за модели и концепции за биоикономика, ангажираност в съответните мрежи и със заинтересовани страни, както и при придобиването и управлението на проекти и др. Водещите университети, заедно с екипа на АУП, ще дадат приоритет на необходимите мерки за изграждане на капацитет, включително избора на подходящи образователни модули и обучения, предлагани от Водещите университети (вж. Т. 1.3.2.)

--> Идентифициране и формулиране на мерките за изграждане на капацитет в краткосрочен и дългосрочен план (Lead WR) (M12)

--> Разработване на рамкова програма за обучение за научни изследвания и иновации и бъдещо развитие на учебната програма по биоикономика. (WR & WU). (M16)

Задача 4.2. Общи събития за изграждане на капацитет (Lead WR with WU) (да бъдат специално планирани от ръководството на проекта на началната фаза на проекта M1) - M12-M24-> Обучение за разработване на изследователски публикации, използване на бази-данни и техники за отворен достъп по изследователски проекти за биоикономика за целевата група на АУП (млади и опитни учени)

--> Обучение за разработване, придобиване и финансиране на изследователски проекти (WUR-WR & UNIBO) в АУП.

--> Участие и представяне на съответната програма за научни изследвания и знания от ключови изследователи на АУП на 3 конференции в рамките на дейностите на изследователските мрежи и проекти на ЕС за биоикономика BIOEAST, Европейската университетска мрежа и др

Задача 4.3. Разработване на насоките на изграждане на капацитет за дългосрочно изграждане на капацитет по биоикономика в АУП (водещ WR, подкрепен от АУП и всички партньори)-M18-M24-> Разработване на насоки за изграждане на капацитет и представяне на Рамката за Изграждане на капацитет (модули за обучения,

изследователски и иновационни дейности и разработване на учебни програми по биоекономика). (Водещ WU & WR).